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OBJECTIF - sélection des locataires créatifs :

- La mixité, la protection et la conservation d’une communauté artistique et éclectique. Économiquement fragile pour diverses raisons, cet écosystème relève essentiellement de la recherche, de l’exploration, de la création, de l’éducation, de la diffusion et de la production. Il inclut la petite échelle, le caractère expérimental et novateur, ou le caractère indépendant ou non commercial.

Ces domaines, ouverts à toute combinaison, incluent : 

Arts visuels et médiatiques

Le domaine des arts visuels se définit par la production d'oeuvres originales de recherche, d’exploration ou d'expression, uniques ou d'un nombre limité d'exemplaires, exprimées par la peinture, la sculpture, les arts imprimés, le dessin, l'illustration, la photographie, les arts textiles, l'installation, la performance, les arts numériques, les arts interactifs, l’art sonore, la vidéo d'art, les arts interdisciplinaires, la recherche architecturale ou toute autre forme d'expression de même nature.

Métiers d’art

Le domaine des métiers d’art se définit par la production d'oeuvres originales, uniques ou en exemplaires limités, destinées à une fonction utilitaire, décorative ou d'expression et exprimées par l'exercice d'un métier relié à la transformation du bois, du cuir, des textiles (incluant la mode), des métaux, des silicates ou de toute autre matière. 

Littérature

Le domaine de littérature inclut la création et la traduction d'oeuvres littéraires originales, exprimées par le roman, le conte, la nouvelle, l'oeuvre dramatique, la poésie, l'essai ou toute oeuvre écrite de même nature.

Arts de la scène

Selon l’Association des professionnels des arts de la scène du Québec (APASQ), les arts de la scène sont des disciplines artistiques pratiquées qui comprennent le théâtre, le théâtre lyrique, la musique, la danse, la variété, la performance, les arts du cirque ou autre manifestation artistique ou multidisciplinaire scénique.

Musique

Ce domaine inclut directement tous les secteurs de la création, de la production, de la diffusion, de la recherche et de l'éducation musicale, de l’enregistrement, et où l’artiste conserve le contrôle éditorial et créatif de son oeuvre.

Cinéma

Le cinéma et la vidéo sont définis comme mode d’expression artistique dans la réalisation d’oeuvres cinématographiques ou vidéos indépendants, et où l’artiste conserve le contrôle éditorial et créatif de son oeuvre.

*** Tout autre domaine non-représenté serait évalué de manière individuelle par le comité de sélection. ***

Les répondants doivent répondre à un des statuts ci dessous : 

1. Artiste - individu : 

Pied Carré s'inspire de la Loi sur le statut professionnel des artistes des arts visuels, des métiers d’art et de la littérature et la Loi sur le statut professionnel et les conditions d’engagement des artistes de la scène, du disque et du cinéma pour définir le terme "artiste". 

Celui-ci doit répondre à certains critères présents ci-dessous :

- se déclare artiste professionnel, émergent ou en prémices de parcours artistique ;

· crée des oeuvres ou pratique un art à son propre compte ou offre ses services, moyennant rémunération, à titre de créateur ou d'interprète;

· a une reconnaissance de ses pairs;

· a été inscrit ou est inscrit dans des écoles institutionnelles reconnues ou est dans un programme de mentorat; 

- diffuse ou interprète publiquement des oeuvres dans des lieux ou un contexte reconnus par les pairs.

2. Artisan - individu 

Pied Carré s'inspire de la définition du Conseil des métiers d’arts du Québec pour définir le terme "artisan". Celui-ci doit répondre à certains critères présents ci-dessous :

· se déclare artiste, artisan créateur professionnel, ou émergent en métiers d’art;

· crée des œuvres pour son propre compte (preuve de capacité de créer des œuvres originales uniques ou en multiples exemplaires); 

· a une reconnaissance de ses pairs;

· a été inscrit ou est inscrit dans des écoles institutionnelles reconnues ou est dans un programme de mentorat;

· crée des œuvres qui sont exposées, produites, publiées, représentées en public ou mises en marché par un diffuseur physique ou Web ;
Se référer à la liste des artisans du Conseil des métiers d’art du Québec : http://www.metiers-d-art.qc.ca/index.php?option=com_repertoire&Itemid=228&stype=1&site=CMAQ&Lettre=A
3. Travailleur culturel - individu

Toute personne travaillant dans le champ culturel (pour un organisme culturel, une micro entreprise créative, un organisme de service ou comme travailleur autonome) représenté par les domaines des arts visuels et médiatiques, métiers d’art, arts de la scène, littérature, musique et/ou cinéma et dont le mandat touche la production, la création, la formation, la conservation, la distribution, la diffusion, le soutien, l’éducation et la promotion de ces domaines. 

4. Organisme culturel à but non lucratif

Toute personne morale qui est constituée légalement en organisme à but non lucratif et dont la mission a une portée culturelle qui répond aux critères du Ministère de la Culture, des Communications et de la Condition féminine du Québec (MCCCFQ), du Conseil des arts et des lettres du Québec (CALQ), du Conseil des arts de Montréal (CAM), du Conseil des arts du Canada (CAC), de la Société de développement des entreprises culturelles (SODEC), de la Bibliothèque et archives nationales du Québec (BANQ), du Programme montréalais d’action culturelle de la Ville de Montréal, du Programme de partenariat culture et communauté de la Ville de Montréal, ou tout autre organisme en cours d'accréditation. Les organismes culturels qui jouent un rôle dans la réflexion, le soutien, la recherche et le développement d’espaces de création sont aussi admissibles, ainsi que dans le regroupement d’espaces de création (p.ex. collectifs d’ateliers d’artistes ou de studios de répétition pour musiciens).

5. Association, micro et petite entreprise ou coopérative culturelle

Toute association, micro-entreprise (1 à 4 employés salariés à temps plein) ou coopérative culturelle qui oeuvre dans les domaines suivants : arts visuels et médiatiques, métiers d’arts, arts de la scène, littérature, cinéma et musique et dont le mandat touche à la production, la création, la formation, la conservation, la distribution, l’éducation, la diffusion, le soutien et la promotion de ces domaines.

***Les associations, micro-entreprises ou coopératives qui ont ou qui auront plus de 4 employés salariés seront évaluées au cas-par-cas par le comité de sélection. ***

